

НОВІ ГОРИЗОНТИ НАУКИ

Н.П. СУВОРОВ, И.Г.СУВорова, В.Е. БАБЕЛЮК

КОНЦЕПЦИИ КОСМОТЕОРИИ (Сообщение 9)

Дана публікація є продовженням викладу авторського погляду на стратегію розвитку людини.

15. Нравственный резонанс

Развитие, эволюция, обновление, преобразование человека – все определяется качеством энергии в верхних и нижних телах, качеством собственной энергии индивида и качеством энергии взаимодействия индивидов между собой. Поэтому формирование энергетики высокого качества – основная проблема, от решения которой зависит развитие и вся жизнь Вселенной, Мироздания. Критерием качества энергетики человека (энергoinформационного поля – биополя) служит уровень достигнутой гармонии – внутренней и внешней. Внутренняя гармония определяет нравственность, внешняя – мораль. Гармония, нравственность, мораль, образуя в совокупности этические нормы, каноны составляют основы мировоззрения.

Таким образом, гармония, нравственность, мораль, этика и в целом мировоззрение определяют и формируют энергетику человека и могут служить критерием ее качества и критерием развития-совершенства личности человека.

Развитие-совершенствование – это умение и способность управлять энергией, управлять качеством положительной энергии творения, находить баланс, равновесие противоположных энергий творения – положительной и отрицательной. Управление энергией – категория высшей возможности. Управляя энергией, человек становится богом. Управление энергией может быть непосредственное и опосредствованное (косвенное). Опосредствованное – это управление энергией творения с помощью мыслей, слов, в целом мировоззрения, воздействую при этом на физические и астральные тела.

Высшие Духовные Иерархи могут управлять энергией непосредственно и опосредствованно.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Во главе руководящих сил галактики стоим мы с Дьяволом. Мы можем воздействовать на мысли людей, направлять их действия, воздействовать на физические и астральные тела".

Как было отмечено ранее, Земля является мощным ускорителем для развития человека как в положительном, так и отрицательном направлениях.

Развитие-совершенствование в положительном направлении означает гармонизацию с положительной энергией творения, согласование с эталонным образом Господа Бога, формирование божественных качеств: высшего уровня положительной гармонии-нравственности, гармонии-любви. Развитие в отрицательном направлении – это единение с отрицательной энергией творения, согласование с эталонным образом Демона, формирование демонических качеств, в том числе отрицательной нравственности, бездуховности, агрессии, ненависти, ярости и т.п. в характере, поведении человека.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Я улучшаю человека, улучшая входящие в него энергетики. Он выходит от меня как бы обновленным, но при этом сохраняет свою индивидуальность. Однако это уже другой человек, так как многое в нем меняется. Меняется, в первую очередь, отношение к жизни, к людям, меняется способность восприятия информации, появляется способность глубже осмысливать все, что окружает его, и то, что находится внутри него".

Принципиально важным здесь является утверждение ГОСПОДА БОГА: "Я улучшаю человека, улучшая входящие в него энергетики". Следовательно, обобщающая оценка качества человека, уровня его развития-совершенства определяется качеством собственной энергии, в частности, качеством положительной энергии творения. Но наряду с формированием качества собственной энергии, надо проводить также формирование качества энергии взаимодействия с другими людьми и окружающей средой.

Положительную энергетику высокого качества, энергетику высокой гармонии обеспечивает любовь. **ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Любовь представляет собой энергетику высокой гармонии и способна замещать энергетику другого плана. Человек, получая любовь, постепенно преобразуется и теряет свои демонические качества".**

Как ни странно может показаться, черты характера, в целом характер человека – это также энергетическая субстанция и зависит от уровня взаимодействия человека с Богом и Демоном.

Демонизм – следствие пересыщения индивида отрицательной энергией творения. Потеря, снижение демонических качеств человека возможно путем качественно-количественного роста положительной энергии человека, согласования, гармонизации с Богом.

Энергетика, этика, мировоззрение взаимосвязаны и взаимодействуют. Все категории этики, мировоззрения определяют и формируют качество, уровень гармонизации личности человека. Взаимосвязаны, в частности, высшие категории гармонии-нравственности и высшее качество положительной энергии творения индивида. Гармония-любовь формирует высшее качество положительной энергии творения. В свою очередь гармония-любовь порождается высшим качеством положительной энергии творения. Когда говорят, что Бог – это любовь, то это равносильно утверждению: Бог – эталон, нравственный идеал, высшее качество положительной энергии творения. Таким образом, между качеством энергии и этикой, мировоззрением существует ярко выраженный изоморфизм. Качество энергии творения в итоге определяет уровень развития-совершенства мировоззрения. Мировоззрение, нравственные, этические категории в свою очередь определяют, формируют качество, уровень гармонизации энергий творения. Знание изоморфизма между энергетикой и этикой важно, прежде всего, с точки зрения понимания возможных путей развития человека на основе овладения им способами опосредствованного управления тонкой энергией.

Развитие, управление развитием человека естественно и в первую очередь могут осуществлять Высшие Духовные Иерархи, используя опосредствованное и непосредственное управление энергетикой человека. Однако, человеку также предоставляется возможность самому заниматься развитием-совершенствованием, создавая свое энергоинформационное поле (биополе) опосредствованно, формируя собственные мысли, слова, чувства, эмоции, логос, идеи, мировоззрение, изменяя характер, поведение, поступки, добиваясь при этом сколь угодно высокого уровня гармонизации энергетик всех тел (оболочек).

Опосредствованное управление человеком собственной энергией и энергией взаимодействия может быть столь же эффективным, как и божественное (непосредственное, опосредствованное). Но для этого человек должен выйти на уровень яснопонимания, дойти до тайников, глубин смысла используемых слов, выйти на уровень формирования логоса, освоив этимологию в такой же мере, как и врач-профессионал этиологию.

Этиология происходит от греческого слова *η αιτιολογια* – учение о причинах болезней. Этиология имеет корни *η αιτια* (этиа) – причина, основание, мотив и *το αιτιο(ν)* (этион) – причина, мотив.

Этимология имеет греческое звучание *η ετυμολογια*, корнем служит слово *το ετυμο(ν)* (этимон) – первооснова. Глагол *ετυμολογω* (этимолого) означает: давать, определять первооснову, истину слова.

Этимология – выяснение первоосновы, первопричины, сути, истины, в том числе развития и законов развития. Этимология развития, этимология законов развития в такой же мере важна, как и обоснование критериев совершенства личности человека, оценки качества энергий творения. Если этиология может помочь человеку в решении его проблем на физическом уровне, то этимология – на тонком уровне.

Качество собственной энергии можно оценить путем вычисления автокорреляции сложного энергоинформационного образа $S_u(t, C)$ индивида с эталонным образом $S_s(t, C)$

$$E = \int_{\{t\}} S_u(t, C) S_s(t, C) dt \sim E_0 \rho,$$

здесь:

ρ – коэффициент автокорреляции показывает качество внутренней гармонии, т.е. уровень согласования индивида с эталонным образом;

E_0 – собственная энергия индивида, E – энергия взаимодействия индивида с эталонным образом.

При низком уровне нравственности $\rho \rightarrow 0$, взаимодействие индивида с эталоном практически исключается, что подтверждается отсутствием энергии взаимодействия $E \rightarrow 0$. Высокий уровень положительной нравственности, устремления индивида к идеалу, образу Бога выражается

значением коэффициента автокорреляции $\rho \rightarrow +1$. Когда каноны мировоззрения индивида наилучшим образом согласованы с нравственным идеалом, то корреляция достигает потенциальной величины $\rho = +1$. При этом внутренняя гармония, гармония-нравственность преобразуется в гармонию-любовь и собственная энергия E_0 как по количеству, так и по качеству совпадает с энергией взаимодействия индивида и эталона $E \sim +E_0$. Таким образом, высшее нравственное качество – любовь обеспечивает высшее качество положительной собственной энергии. Можно сказать, что когда $\rho = +1$ имеет место нравственный резонанс. Нравственный резонанс – это согласование (совпадение) нравственных канон индивида с идеалом и одновременное слияние качественно-количественных данных собственной энергии индивида с энергией эталона. Нравственный резонанс – это единение высшего уровня нравственности и высшего качества собственной энергии человека. Корреляционная свертка $\rho = \alpha \int_{\{t\}} S_u(t, C) S_s(t, C) dt$ – базовая операция оптимального способа реализации нравственного резонанса.

Следует отметить, что резонанс индивида может быть как с положительным нравственным идеалом, так и с отрицательным, как с Богом, так и с Демоном. При резонансе индивида с отрицательным нравственным эталоном коэффициент автокорреляции принимает значение $\rho = -1$, а энергия взаимодействия $E \sim -E_0$, индивид переходит на подпитку отрицательной энергии творения и формирует ярковыраженные демонические качества.

Нравственный резонанс индивида достижим при установлении гармонии либо с целостным образом эталона или его составляющими. С учетом базовых компонент антропологических сущностей, качество собственной энергии индивида определяется совокупностью частичных гармоний (автокорреляцией): духовного, ментального, астрального, физического тел (оболочек) с аналогичными составляющими эталона. Уровень достигнутой гармонии между полной совокупностью компонент индивида и эталона является критерием качества-совершенства личности человека и оценки качества энергетики.

Автокорреляция ρ – многокомпонентная, векторная величина $\rho = (\rho_1 \cdot \rho_2 \cdot \rho_3 \cdot \rho_4)$. Ее компонентами являются частичные автокорреляции на физическом уровне ρ_1 , астральном ρ_2 , ментальном ρ_3 , духовном ρ_4 . Нравственный резонанс будет полным, если гармонизирована совокупность всех тел (оболочек) антропологической сущности с эталоном и неполным (частичным, несовершенным) в противном случае.

Гармонизация индивида с эталоном по каждой его компоненте – проблема колоссальной сложности. Самой "простой" является гармонизация на физическом уровне. Однако, если учесть, что физическое тело включает в себя более 75 триллионов клеток, имеет множество органов и систем, то сразу становится очевидной сложность выполнения гармонизации даже на физическом уровне. Гармонизация по астральной, ментальной и духовной компонентам в отдельности (поэлементно) вне всякого сомнения, также сложнейшая проблема и она значительно более сложная, чем на физическом уровне. Но это не может служить причиной отказа от возможности решения проблемы гармонизации. Нас может вдохновлять лишь тот факт, что развитие-совершенствование, развитие-эволюция Космоса-космоса осуществляется только путем максимизации гармонии. Теоретической основой рассматриваемого метода реализации гармонии служит принцип "подобное притягивает подобное". Корреляционная свертка $\rho = \alpha \int_{\{t\}} S_u(t, C) S_s(t, C) dt$ демонстрирует возможность реализации принципа "подобное

притягивает подобное" на практике.

С помощью понятий корреляционная свертка, нравственный резонанс можно обсуждать идею, принцип реализации гармонии. Техника реализации гармонии с использованием опосредствованного управления энергией творения является предметом особых исследований.

Техники боевых искусств Востока, техники мастеров йоги и др. являются хорошим примером развития-совершенствования личности человека с помощью освоения опосредствованных способов управления энергией творения.

Понятие "резонанс" возникло еще на начальном этапе развития радиотехники. Благодаря электрическому резонансу обеспечивается надежная работа приемно-передающих станций,

осуществляющих информационный обмен данными в различных системах связи и управления. Во всех одноканальных и многоканальных системах связи, обеспечивающих соединение абонентов между собой, базовым элементом, сердцевиной служит устройство селекции (выделения, разделения) сигналов, принцип работы которого основан на резонансе. Только благодаря высокому уровню развития резонансных электрических устройств системы обмена информацией достигли высот XX века. Однако следует отметить, что вся вторая половина XX века для людей, занимающихся совершенствованием систем военного и специального назначения, прошла под девизом разработки, а также внедрения оптимальных способов обработки аналоговой и дискретной (цифровой) информации, построения оптимальных (идеальных) приемных устройств.

Системы оптимальной обработки электрических сигналов основаны на использовании всеобъемлющего принципа подобия. Принцип "подобное притягивает подобное" нашел применение при построении оптимальных устройств приема и селекции электрических сигналов. Базовым элементом оптимальных устройств приема и выделения сигналов является коррелятор, если применяется временное представление сигналов или согласованный фильтр, если – частотное (спектральное).

Коррелятор и согласованный фильтр, реализующие операцию корреляционной свертки, – наилучшие, оптимальные резонансные устройства. Однако резонансный эффект здесь обеспечивается не за счет совпадения частоты генерации и частоты настройки, а совпадением (согласованием, корреляцией) более общего селективного параметра – формы сигналов, куда естественно входит частота, амплитуда и фаза.

Резонансный эффект широко используется также в так называемых биорезонансных технологиях. Известно, что человек, все органы (системы) его физического тела излучают и принимают электромагнитные колебания – электрические сигналы различной формы в виде отдельных частот, либо совокупности частот различного диапазона и мощности. Роль распределенных в пространстве приемно-передающих антенн выполняют биологически активные зоны, или акупунктурные точки. При обычном электрическом резонансе частота внешнего колебания совпадает с внутренней частотой настройки. Например, частота передающей радиостанции совпадает с частотой настройки приемника либо частота, излучаемая генератором (частота генерации) совпадает с собственной частотой его колебательного контура, определяемой реактивными элементами (индуктивностью, емкостью).

Можно считать, что здоровый, нормально функционирующий орган (система) находится в биорезонансе с эталонным (идеальным) органом (системой). Больные органы (системы) порождают электромагнитные сигналы, не совпадающие с эталонными. Величина отклонения по частоте (спектру частот) реальных и эталонных электромагнитных сигналов является свидетельством заболевания того или иного органа (системы). Механизм лечения заключается в следующем. Соответствующий прибор (устройство) излучает электромагнитный сигнал, близкий по форме к сигналам, излучаемыми здоровыми (эталонными) органами (системами). Организм человека, являясь самонастраивающейся системой, в условиях воздействия на него электромагнитного поля подстраивает работу своих органов так, чтобы войти в резонанс с внешним эталонным сигналом. Конечным результатом работы самонастраивающегося организма является получение эффекта наилучшего согласования (гармонизации) электромагнитного поля прибора и электромагнитного поля соответствующего органа (системы) физического тела человека и, как следствие, восстановление биополя больного органа (системы). Достижение резонанса – сложный и длительный процесс, который требует больших затрат времени и усилий со стороны больного человека и лечащего врача.

Таким образом, развитие-совершенствование, развитие-эволюция человека – это процесс максимизации гармонии – внутренней и внешней, нравственности и морали, отображающих в себе Законы Гармонии Господа Бога и Законы Гармонии Творца.

Гармония характеризует качество энергий творения, гармония служит критерием совершенства любых энергоинформационных систем (сущностей, структур), в том числе и антропологических.

Законы Гармонии Творца, Законы Гармонии Господа Бога или в целом Законы Божьи являются законами развития-эволюции Космоса-космоса (Мироздания и человека), они – единое целое.

Господь Бог – нравственный идеал, образец, эталон высшей этики в Энергоинформационном Поле Вселенной, эталон мира и любви.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Все направлено на совершенствование человеческой души. Только когда она полностью отшлифована, она становится частью меня целого".

Человек может стать частью Целого, если в процессе длительного развития-совершенствования устремится к Господу Богу как к своему идеалу. Это будет совершенный человек. Совершенный человек с точки зрения концепций космологии потенциально способен обеспечить высший уровень личной гармонии $(\rho - r) \rightarrow 1$, где $\rho \rightarrow 1$, $r \rightarrow 0$, если он познает, прочувствует, ощутит, осознает и внедрит в жизнь Законы Божьи-Законы Гармонии, достигнет высот нравственного резонанса с Господом Богом. Однако первичным является этический резонанс с Творцом. Этический резонанс с Творцом – это достижение потенциального уровня внешней гармонии, выполнение закона сохранения гармонии, соблюдение баланса, равновесия противоположных энергий (" $++--=0$ "), обеспечение взаимной корреляции $r \rightarrow 0$. Первична заповедь "не навреди", заповедь "возлюби" – вторична.

16. Что такое "хорошо-плохо", "добро-зло"?

Всякий излишек противен Природе
Гиппократ

"Хорошо-плохо", "добро-зло" составляют суть внутреннего содержания личности человека и этики человеческих отношений. Без ясной расшифровки указанных понятий невозможно нормальное человеческое общение. Можно считать, что установившимся в настоящее время является следующее утверждение: все положительное – это хорошо, а отрицательное – плохо. Развивая данное утверждение, следует считать, что любовь, свет, тепло, мужское начало Ян и т.п. – хорошо. В то же время ненависть, тьма, холод, женское начало Инь и т.п. – плохо. Явный абсурд сложившейся трактовки понятий "хорошо-плохо", "добро-зло" заставляет обратиться за разъяснениями по исследуемой проблеме к Высшим Духовным Иерархам.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Не думайте, что все положительное непременно хорошо, а все отрицательное непременно плохо. Должна быть в первую очередь гармония, т.е. количество плюсов и минусов равно между собой".

ЛОГОС АХО: "Любовь в больших количествах также разрушительна, как и ненависть".

Таким образом, без глубокого анализа понятий мера, доза, гармония невозможно разобраться в том, что такое "хорошо-плохо", где добро, а где зло. Любовь как высший показатель нравственности не является полным и исчерпывающим показателем гармонии. Более полной является категория личной гармонии, включающая в себя внутреннюю и внешнюю гармонию, нравственность и мораль, мир, взаимопонимание, покой и любовь.

"Хорошо-плохо", "добро-зло" формирует человек. Можно считать, что это отражение его энергоинформационного состояния. Он создает проблемы себе и другим, "сеет и собирает урожай". "Что посеешь, то и пожнешь", "как аукнется, так и откликнется" – действует неукоснительно и отражает внутреннее содержание человека, качество его взаимодействия с другими людьми и окружающей средой, уровень личной гармонии.

Анализ личной гармонии следует начать с оценки выражения $(\rho - r) = 0$. Условие $(\rho - r) = 0$ характеризует "этический вакуум" антропологической энергоинформационной сущности. Соотношение $(\rho - r) = 0$ выполняется, прежде всего, при $\rho = 0$, $r = 0$. В этом случае энергоинформационная система имеет полную неопределенность, так как отношение "сигнал/шум"

$\frac{\rho}{r} = \frac{0}{0}$ не определено.

Из условия $(\rho - r) = 0$ следует равенство $\rho = r$, при этом отношение "сигнал/шум" $\frac{\rho}{r} = 1$, следовательно, антропологическая сущность также находится в состоянии энергоинформационной неопределенности.

В точке "этического вакуума" формируется, зарождается и хаос и гармония, случайность, непредсказуемость и детерминизм, регулярность, упорядоченность.

Когда личная гармония достигает величины $(\rho - r) = \delta$ – формируется упорядоченность. Если величина авто- и взаимной корреляции $(\rho - r) = -\delta$, то формируется хаос, здесь δ – бесконечно малая величина.

Таким образом, добро – все, что направлено на согласование с Законами Гармонии Творца и Господа Бога, все, что способствует формированию положительной личной гармонии $(\rho - r) > 0$, т.е. положительной нравственности и гармонии-любви $(\rho \rightarrow 1)$, а также обеспечивает (поддерживает) баланс, равновесие противоположных энергий $(r \rightarrow 0)$.

Добро (хорошо) – это гармония, внутренняя, внешняя гармония, гармония-нравственность, гармония-мораль – любовь, мир, покой. Формированию добра способствует правильное божественное мировоззрение, базисными составляющими которого являются вера, духовность, гармония.

Добро не является предметом эгоизма и корысти (стремление получить материальную выгоду любым путем). Добро не служит дьяволизму. Дьяволизм во всех формах и проявлениях формирует и отражает дисгармонию – зло. Добро (гармония) – принадлежность Творца и Господа Бога обеспечивает выгоду для эго и целого, содействует прогрессу, созиданию, эволюции.

Добро – гармония, баланс индивидуального и целого, частного и общего.

Добро – гармоничное сочетание, баланс интересов эго и семьи, коллектива, общества.

Добро – единение интересов личности человека и Родины-Отечества.

Добро – баланс, равновесие, гармония человеческого и божественного.

Добро всегда должно быть направлено на соблюдение баланса, равновесия, гармонии противоположностей, ибо прочны только гармоничные объединения.

Вновь напомним, что греческие слова наилучшим образом раскрывают божественную сущность многих понятий.

По-гречески добрый, хороший, честный, порядочный, учтивый, нужный, полезный это *χρηστος* (христос). *Χρηστος* (христос) – это также благонравный, добродетельный. Благо, добро – категория божественной сущности (*χρηστος* – христос).

Добродетель *η χρηστοτητα* (христотита). Но христотита помимо добродетели означает также честность, порядочность, добросердечность.

Этика Христа *η χρηστοηθεια* (христоития) переводится как высшая нравственность и добропорядочность. Доброта в этике Христа неотделима от добросердечия, добродушия.

В греческом языке слова доброта, добродушие, добросердечие, доброжелательность имеют единое целостное название:

– *η καλοκαγαθια* (калокагатия) – доброта, добродушие, доброжелательность;

– *η αγαθότητα* (агатотита) – доброта, добросердечие, добродушие.

Слова добро, ладно, удачно, хорошо коррелируются со словом мирно и имеют единое название *σε αρμονια* – армония (гармония).

Доброта, добросердечие, добродушие – составляющие гармонии Господа Бога, гармонии-любви.

Покой, мир – составляющие гармонии Творца, закона сохранения гармонии, гармонии-морали.

ЛОГОС ТВОРЦА: "Прежде всего, необходимо научиться служить интересам гармонии своего окружения. Это основное и главное условие". Таким образом, формирование и поддержание высокого уровня внешней гармонии, гармонии-морали – основное и главное условие развития добра.

Добро – это формирование и реализация в мыслях, эмоциях, чувствах, сознании, действиях, жизни заповедей "не навреди" и "возлюби".

Зло (грех) – нарушение Законов Гармонии Творца и Господа Бога, заповедей "не навреди", "возлюби". Зло – личная дисгармония (безнравственность, отрицательная нравственность, аморальность), определяется значением величины $(\rho - r) \leq 0$.

Зло – неправильное мировоззрение, игнорирование веры, духовности, гармонии.

Зло – негармоничное развитие высших и низших тел (оболочек) человека – духовного, ментального, астрального, физического.

Зло – игнорирование разума и духа, невежество.

Личная дисгармония разрушает физический план, способствует деградации, регрессу, разрушению, инволюции, формирует в человеке недоброжелательность, агрессию, ненависть по отношению к другим людям.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Что является причиной дисгармонии в любом человеке? Это, прежде всего, общечеловеческий эгоизм".

Общечеловеческий эгоизм – главная причина и тормоз в развитии антропологических сущностей и структур. Общечеловеческий эгоизм является следствием существующего уровня развития человека, низкого уровня развития его мировоззрения, непонимания своей сущности и предназначения в Космосе, незнания всеобщей взаимосвязи, взаимозависимости и целостности всех компонент и частиц сложной составной космической энергоинформационной системы.

На настоящей стадии развития человеку дано много желаний низших тел, при этом потребности высших тел заторможены, существующая духовная пища малопривлекательная и в значительной мере уступает физической по "вкусовым" качествам. Человек еще не дошел до понимания особой значимости высших тел, не осознает острую необходимость гармоничного развития всех тел (оболочек).

Являясь неразрывной частицей Мироздания, человек и развиваться должен в соответствии с едиными, общими законами, которые можно назвать Законами Природы, либо Законами Творца и Господа Бога.

Не зная Законы Природы-Законы Гармонии, невозможно устранить кажущееся неразрешимым противоречие между частным и общим, индивидуальным и целым, эго и коллективом (семьей, социумом), наконец, между человеческим и божественным.

Реальным и эффективным способом устранения противоречий между эго и целым является познание этических законов – законов гармонии, формирование этического резонанса с Творцом и нравственного резонанса с Господом Богом.

Этический резонанс с Творцом направлен на формирование высокого уровня внешней гармонии, строгое выполнение закона сохранения гармонии, соблюдение баланса противоположностей, противоположных энергий (" $+$ " + " $-$ " = 0), обеспечение взаимной корреляции $r \rightarrow 0$.

Нравственный резонанс с Господом Богом направлен на достижение высоких уровней внутренней гармонии, гармонии-любви. При нравственном резонансе с Господом Богом коэффициент автокорреляции $\rho \rightarrow 1$.

Этический резонанс с Творцом и нравственный резонанс с Господом Богом обеспечат высший уровень личной гармонии $(\rho - r) \rightarrow +1$.

Только на основе формирования индивида с высоким (высшим) уровнем личной гармонии могут быть сформированы гармоничные антропологические структуры – общество, нация, цивилизация. Энергоинформационный образ (модель) произвольной совокупности гармоничных индивидов математически определяется обобщенным рядом Фурье.

Для понимания принципов формирования совершенных антропологических энергоинформационных сущностей и структур полезно знать методологию проведения исследований и опыт построения оптимальных технических энергоинформационных систем. В частности, формирование сложных дискретных сигнально-кодовых конструкций оптимальных (квазиоптимальных) систем управления и связи осуществляется путем решения, так называемых, минимаксных задач – минимизации взаимной корреляции (r) и максимизации автокорреляции (ρ) и таким образом в целом максимизации величины $(\rho - r)$. В настоящее время с математической и технической точек зрения нет проблем в решении минимаксных задач.

Общечеловеческий эгоизм, помноженный на незнание законов гармонии, порождает переизбыток энергий творения разных знаков, уход в крайности, нарушение меры.

ЛОГОС АХО: "Уход в крайности всегда чреват уходом от гармонии... Переизбыток положительной или отрицательной энергий приводит к усилению мира или антимира, что чревато последствиями – в том случае, если дисгармония достигает значительной величины".

К сожалению, и буква и дух законов жизни современного человека пропитаны дисгармонией. Так, например, важнейший закон диалектики, закон развития человека и природы формулируется как закон единства и борьбы противоположностей. Божественный закон единства, гармонии противоположностей и человеческий закон единства и борьбы противоположностей отличаются между собой в корне, принципиально.

ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА: "Люди, вынужденные подчиняться негармоничным законам, живут крайне негармонично и сами принимают негармоничные решения".

Закон диалектики единства и борьбы противоположностей явился "научной" основой теории классовой борьбы, оправдывавшей физическое уничтожение семьи и нации.

Можно с горечью констатировать, что: **"на этом этапе развития Землей руководит Дьявол", – ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА.**

Таким образом, негармоничные мысли и эмоции, негармоничные правила и законы, негармоничные действия и в целом негармоничная жизнь формируют зло.

Зло, дисгармония, грех – слова синонимы. Человек грешит сам, он же обязан сам искупать грехи свои. Дисгармония-грех – это энергетический долг. По законам Космоса любой долг должен быть оплачен. Отдавая долг, человек восстанавливает гармонию, обеспечивает выполнение Закона Гармонии Творца, закона сохранения гармонии. Абсолют сам выбирает наиболее целесообразные, подходящие моменты времени для того, чтобы человек вернул свой долг другому человеку или людям, которым он должен. Единственный способ избежать кармических долгов – поступать гармонично, т.е. точно соблюдать баланс, равенство энергий со знаком "+" и "-", поддерживать нулевой уровень "шумов неортогональности" $r = 0$, обеспечивать высокий уровень внешней гармонии, строго выполнять заповедь "не навреди".

Зло – следствие нарушения также Законов Гармонии Господа Бога, гармонии-нравственности, гармонии-любви.

Зло-дисгармонию не следует относить к категории безнадежной беды, это процесс инволюционного развития. Обратной стороной дисгармонии является гармония, поэтому зло – другая сторона добра, ее противоположность. **ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА: "Зло также необходимо, как и добро. Мало кто понимает, что зло и добро часто меняются местами. А оптимальным является равновесие между тем и другим. Но найти истинную (полную) гармонию сложно. Есть два пути развития (духовность и бездуховность) и, как ни странно, оба ведут к гармонии. Никто не может определить истинную (полную) гармонию, но каждый легко определяет для себя понятия добра и зла. Эти понятия непрестанно меняются, приближая нас к полной гармонии шаг за шагом".**

Распознать дисгармоничное, в частности, безнравственное и аморальное решение, поведение непросто – требуется длительное время. В теории статистических измерений доказано, что точность оценки (измерения) любого параметра, в том числе гармонии либо дисгармонии, увеличивается с ростом объема (времени) выборки. Однако с течением времени изменяются обстоятельства, ситуации в результате добро и зло могут поменяться местами.

ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА: "Нет абсолютного добра, как и нет и абсолютного зла, и истинная гармония может быть только в Абсолюте, но никто из вас и даже из тех, кого вы считаете своими богами, не являются образцом полной гармонии. Это только ступени приближения к ней... И можно подниматься по этой лестнице бесконечно. Так что понятия добро и зло являются временными, они зависят от обстоятельств, от той или иной ситуации. И всегда то, что считается добром, приводит постепенно к тому, что считается злом, и наоборот, они чередуются вечно... Зло и добро всегда относительны, и одно всегда переходит в другое. Дело в том, что очень трудно остановиться в точке равновесия... То, что было раньше добром, все больше становится своей противоположностью. И, наоборот, то, что было злом, все больше содержит в себе элементы добра... Шаг за шагом мы движемся к Абсолюту".

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Жизнь содержит и добро и зло, оно всегда имеет не одну, а две стороны, две противоположности. Из этих противоречий соткан мир. Поэтому не бывает четких разграничений и четких рецептов, как поступать в том или ином случае, ибо ситуация может изменяться ежесекундно... Человек должен поступать так, чтобы не причинять вред другому человеку (соблюдать заповедь "не навреди", не делать подлостей, пакостей). В отношении окружающей флоры и фауны подход должен быть таким. Если окружающая природа не мешает существованию человека, к ней нужно относиться бережно, не уничтожать ее (соблюдать заповедь "не навреди"). Ведь даже комар, безусловно, приносящий зло человеку, имеет свои плюсы даже по отношению к человеку. Кусая его, он вводит в кровь человека химические соединения, способствующие снижению свертываемости крови, а, следовательно, у человека меньше шансов получить склероз. Разумеется, это не значит, что нужно давать себя зажать комарам. Убивая комаров, вы приносите им не только зло, но и добро, так как вы не можете убить астральное тело комара.

Вновь воплощенный комар будет обладать большим опытом, будет более осторожен и быстр после укуса. Таким образом, все в мире совершенствуется, совершенствуется в результате решения задач, как выйти из противоречия. Мера борьбы с причиненным тебе злом не должна быть чрезмерной. Не нужно убивая комара, одновременно разрушать целый город, в котором он живет. Достаточно очистить для этого собственную квартиру”.

Божественное (гармония-добро) и современное человеческое (эго-дисгармония-зло) соотносятся между собой как божественное и демоническое, мужское Ян и женское Инь, свет и тень. Человек еще далек от высокой внутренней гармонии – гармонии-любви, любви к Богу. Поэтому сначала надо научиться формировать и поддерживать высокий уровень внешней гармонии – основного и главного условия добра. Этап внедрения в жизнь заповеди “возлюби” наступит лишь после освоения заповеди “не навреди”. Гармония-любовь, любовь к Богу может родиться только в условиях мира, взаимопонимания и покоя, так как внутренняя гармония разрушается за счет энергетических связей с негармоничным окружением. В условиях дисгармонии, развитого зла процветает эротика и пафос-страсть, но эти компоненты не образуют полную любовь, ибо отсутствуют высшие составляющие любви – омония, омотимия.

Таким образом, первично – этический резонанс с Творцом. Нравственный резонанс с Господом Богом – вторично, он не сможет опережать этический резонанс с Творцом.

Человек запрограммирован Высшими Духовными Иерархами на постоянный процесс развития-совершенствования путем максимизации гармонии. Цель совершенствования-гармонизации – повышение качества различного уровня энергетик. Совершенству нет предела, так как отыскание истинной (полной) гармонии – бесконечный процесс. Для решения проблем совершенствования и самосовершенствования душе человека дана вечная жизнь.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: “Совершенствование бесконечно. неправильно ограничивать срок совершенствования личности пределами одной физической жизни. За этот короткий срок можно успеть очень мало. Человек живет вечно, только формы его существования, уровни его восприятия знаний и возможности непрерывно меняются... Бояться нечего, когда имеешь в запасе вечность... Не нужно бояться жизни раз она вечная”.

ЛОГОС ТВОРЦА: “Смерти нет, поэтому никто из вышестоящих иерархов не усматривает в такой смене состояний никакой трагедии. Мы-то знаем, что часто ушедший в мир иной человек возвращается даже в свою семью или в той или иной мере бывает с ней связан”.

Аристос антропос, аристократия, аристос кратос – совершенный человек, совершенное общество, совершенное государство – стратегия длительного развития гомо сапиенс. Гарантией этому служит утверждение **ТВОРЦА: “Будет осуществлен ваш перевод в ранг богочеловечества”.**

ЛИТЕРАТУРА:

1. Садецкий Т.А., Садецкий В.А. Большой Огонь Галактики И МЫ. – М.: Жоалино, Белые альвы, 1997. – 656с.
2. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека//Медицина гідрологія та реабілітація. – 2003. – 1, №2 –С.100 –107; – 2004. – 2, №1 –С.91–102; – 2004. – 2, №2 –С.70 –79.
3. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Концепции космологии// Медицина гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №3 –С.58 –73; – 2004. – 2, №4 –С.84 – 95; – 2005. – 3, №1 –С.81 – 96; – 2005. – 3, №3 –С.63 – 87; – 2007. – 5, №1 –С.41 – 52 .

N. SUVOROV, I. SUVOROVA., B. BABELYUK

THE COSMOTHEORY CONCEPTIONS:

Communication 9.

Within the limits of the Cosmotheory some ways of the progress-perfection of personality are considered.